

Unaprjeđenje kapaciteta nastavnog osoblja elektrotehničke grupe predmeta studijskim putovanjem i edukacijom

Pazin, 02. prosinca 2015. — U okviru provedbe projekta „Unaprjeđenje sadržaja elektrotehničke grupe predmeta – USEGP“, financiranog bespovratnim sredstvima Europskog socijalnog fonda iz Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala, Gimnazija i strukovna škola Jurja Dobrile iz Pazina kao nositelj projekta, organizirala je za svoje profesore elektrotehničke grupe predmeta studijsko putovanje u Medpodjetniški izobraževalni centar (MIC) u Velenju.

Šest članova elektrotehničkog aktiva boravilo je Velenju od 23. do 26. studenog 2015. godine u svrhu razmjene iskustva s velenjskim obrazovnim centrom koji zasigurno predstavlja primjer dobre prakse obrazovanja u elektrotehničkoj struci te povezanosti s gospodarskim sektorom. Tijekom trodnevnog boravka profesori su sudjelovali na zanimljivim vježbama u specijaliziranim kabinetima uz ekspertni tim profesora za instalacije, osnove elektrotehnike, inteligentne instalacije, računalstvo, prostorno modeliranje, mjerenja, automatizaciju i robotiku, regulaciju, pogonsku tehniku, mikroprocesore te mehatroniku i lasersko izrezivanje. Profesori su imali priliku sudjelovati na radnim vježbama uz učenike samog centra te prisustvovati interaktivnim oblicima izvođenja nastave u specijaliziranim i visoko opremljenim kabinetima. Valja napomenuti da MIC obrazuje dio ljudskih potencijala za potrebe slovenskog Gorenja koji raspolaže pogonima u Češkoj, Srbiji te Bosni i Hercegovini. U okviru boravka u Velenju, profesori su tako imali priliku posjetiti i tvornicu Gorenje gdje im je predstavljena modernizirana i robotizirana proizvodnja.

Studijski boravak u Velenju jedna je od aktivnosti koje su planirane u okviru provedbe projekta USEGP s ciljem unaprjeđenja kapaciteta nastavnog osoblja za provedbu moderniziranog kurikulumu u elektrotehničkoj grupi predmeta Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile u Pazinu, vezano uz zanimanja tehničar za elektroniku i elektromehaničar. S ovim istim ciljem, 27. i 28. studenog za 20-ak profesora, među kojima su bili i profesori elektrotehničke grupe predmeta iz Srednje škole Mate Blažine iz Labina, škole partnera u projektu, održana je posebna edukacija za unaprjeđenje kurikulumu prema metodologiji Hrvatskog kvalifikacijskog okvira (HKO) pod stručnim vodstvom konzultantice za obrazovanje Maje Jukić, više stručnjakinje za kvalitetu.

U privitku dostavljamo nekoliko fotografija sa studijskog putovanja i edukacije.

Više informacija o projektu USEGP na <http://www.gssjd.hr/eu-projekt/usegp/>.